联合会杯 参赛队全部出炉

据新华社电 随着喀麦隆队日前在非洲国家杯决赛中击败埃及队夺冠,参加2017年国际足联联合会杯的八支球队全部确定。

依靠两名替补球员在下半场的 两粒进球,喀麦隆队在决赛中以2:1 逆转战胜了埃及队,时隔15年再度 问鼎非洲国家杯,并成为最后一支确 定参加联合会杯的队伍。

依照之前的球队分组抽签结果, 2016年欧锦赛冠军葡萄牙队、2015 年北中美及加勒比地区金杯赛冠军墨 西哥队、2016年大洋洲国家杯冠军新 西兰队和俄罗斯队同被分在A组。

喀麦隆队进入B组,与2016年 美洲杯冠军智利队、2015年亚洲杯 得主澳大利亚队、2014年世界杯冠 军德国队同组。

作为世界杯足球赛的预演以及对 承办国准备工作的检验,每届国际足 联联合会杯都在新一届世界杯的前 一年在该届杯赛承办国举行。俄罗 斯队与新西兰队之间的揭幕战将于6 月17日在俄罗斯圣彼得堡市上演, 另外三座举办城市是莫斯科、喀山和 索契。

杨智孙可 将缺席国足集训

星报讯(肖良志) 2月9日,国脚们将开始为期3天的飞行集训。杨智和孙可两人无法参加本次集训,里皮不再征调其他球员入替,参加飞行集训的国脚由27人减少到25人。

冬训期间,往往会有一些球员出现伤病。杨智此前做了一个小手术,在北京国安队还没有恢复训练,无法从西班牙回来参加国家队的集训。 天津权健的孙可在意大利拉练期间受伤,也无缘里皮的这次集训。

里皮早就得知了两个人无法参加集训的消息,他没有征调其他球员入替。在27人大名单中共有4名门将,杨智不能集训之后,还有曾诚、颜骏凌、王大雷三人,对集训不会产生影响。孙可的位置上也有多人竞争,所以里皮没有因为孙可无法参加集训就再征调其他球员。

韦世豪替补登场 豪取四连胜



星报讯(记者 江锐) 北京时间2月6日,在葡萄牙甲级联赛第25轮较量中,安徽小将韦世豪效力的莱雄伊什队,凭借两名替补登场球员的进球,主场2:1逆转吉马良斯胜利B队,豪取四连胜,暂时摆脱降级区。此役,韦世豪在第72分钟替补登场,下半场第62分钟换上的新援前锋蒂诺在第90分钟进球,完成绝杀。

恐怖的伊布

曼联战出7大超神纪录

伊布性格桀骜,但少有球迷去质疑他,为何?因为他一直能进球。哪怕36岁了,伊布依然是当今足坛最恐怖的进球机器之一。在35岁"高龄"加盟曼联后,伊布依然在续写属于自己的奇迹,看看伊布在曼联战出的7大超神纪录。 ■ 小九

1、单赛季英超15球年龄最大球员

伊布在本赛季加盟曼联后成为了球队锋线的绝对主力,而他也用一个个进球证明了穆帅的正确性。目前伊布已经在英超联赛中打入15个进球,打入英超15个进球时,伊布的年龄为35岁零125天,他也成为了英超历史上单赛季进球达到15个的年龄最大的球员。

2、连续10个赛季为俱乐部进球超过20个

伊布自出道以来,发挥一直十分稳定,而随着在本赛季的曼联打入20球,伊布连续十个赛季都能为俱乐部打入至少20个进球,这一数据十分恐怖。伊布上一次没能打入20粒进球,还是在2006-2007赛季的国米,打进了15球。

3、打入15粒进球曼联队史第4快

伊布在本赛季打入15个联赛进球用了23场联赛,这一速度在曼联队内位居第四。在曼联队的历史上,打入15个联赛进球所有场次最少的是范尼,这位荷兰球星打入15个联赛进球用了19场比赛,约克以及范佩西在曼联踢球时打入15个联赛进球分别用了20场以及21场。

4、梅西以外2016年度进球王

在整个2016年,伊布为巴黎以及曼联 出战时在各项赛事为俱乐部打入50个进球,这 在欧洲足坛位居第一,仅次于在2016年为巴萨 打入51个进球的梅西。值得一提的是,伊布本 有可能追平梅西的纪录,因为在对战米德 尔斯堡的比赛中,伊布的一个绝对好球 却因为误判被判无效。

5、曼联英超历史首秀三轮全进球

伊布在本赛季的英超前三轮的联赛中均首发出战,连续三场比赛都能打入进球,他也成为曼联英超历史上第一个完成此壮举的球员。而在曼联队史上,最后一个完成前三轮比赛中均有进球的球员是 Ian Storey Moore,这位球员在1971-1972赛季的前三轮比赛中都取得了进球。

6、连续11个赛季为俱乐部进球过双

自从2006-2007赛季在国际米兰单赛季打入15粒进球之后,伊布在联赛的赛场上就开启了无敌模式,连续11个赛季在五大联赛的赛场上单赛季打入10+进球。而在整个欧洲足坛,除了伊布外,能够做到这一点的只有梅西与C罗。

7、通杀各联赛

伊布踢过英超、意甲、西甲、法甲和欧冠,神 奇的是,他在这些联赛的首秀中都有进球。

工贤梅 校对

2.8

安徽小剑客兰明豪练兵德国世界杯

星报讯(记者 江锐) 近日,国际剑 联男子重剑世界杯在德国海登海姆举 行。安徽小将兰明豪随队出征,并与队 友一起在团体赛中过关斩将,最终获得 第四名的好成绩。虽然与奖牌无缘,但 年轻选手的出色表现,还是赢得了各支 世界劲旅的关注。

本次比赛,由兰明豪、宋洪杰、石高峰、李振组成的中国男子重剑队,在34支参赛队伍中仅排名第21位。但队员们拼

尽全力,经历场场生死战,一路逆袭,将每场比赛都当做最后的决赛来打。在比赛中,他们先后战胜了世界排名12的捷克队、排名世界第5的俄罗斯队和排名世界第3的匈牙利队,昂首挺进半决赛。在半决赛中,仅以一剑惜败给世界排名第2、以奥运会亚军阵容出战的意大利队。铜牌争夺战面对乌克兰队,队员们体力有所下降,不敌经验老到的对手,最终收获第四名。

男子重剑是安徽的传统优势项目,现任主教练王骑兵以前一直是国家队主力队员。在去年的里约奥运会上,焦云龙是该项目中国唯一参赛选手,目前队中的王森、江晨阳都是国家队选手。在今年的天津全运会上,男子重剑是安徽冲金的重点项目。兰明豪是一名后起之秀,在2015年获得第一届青运会男子重剑个人金牌,去年获得了全国击剑冠军赛男子重剑团体冠军和个人赛亚军。